

珍惜、回味、前進---四十週年堂慶有感

今年是播道會彩福堂四十周年堂慶的大日子，當蕭姑娘邀請我在崇拜中分享的時候，實在感到榮幸和雀躍。回想在彩福堂信主，受洗，服侍，社工畢業後做中心主任，結婚，生了兩個女兒，之後蒙神呼召入讀神學，畢業後返回彩福擔任傳道一職，接下堂主任後，也是在彩福堂按牧。後來，神帶領我去播道會總會擔任總幹事一職，離開前更能夠為大女兒及父親施洗。回想這些難忘片段，已過天命之年，人生大半時間都是在彩福堂渡過，試問怎能對這個群體沒有感情呢？

回想四十週年堂慶當日，我們租用基督教家庭服務中心位於觀塘的大禮堂舉行崇拜。除了弟兄姊妹之外，更有一些「家服」中心的會員一同參加，氣氛熱鬧，座無虛設。敬拜隊嘹亮的歌聲，展開崇拜序幕，在地若天，帶領我們一同投入歌頌。接著鄺牧師、德祥和潘叔叔的分享，令我重拾起對彩福堂早期的回憶，在社區中心聚會，開展「基一」基址等等。除此之外，我最享受的環節，就是中心主任羅振光弟兄帶領我們玩問答遊戲，實在有回到從前的感覺。因為無論是旅行、營會、嘉年華等等聚會，我們就是透過遊戲，與中心會員打成一片，樂聚一堂。當然，蕭傳道以「同建聖殿」為題，鼓勵我們以信心踏出下一里路，擴展教會，把握機會傳揚福音，就更加成為我們彼此互勉，互相激勵的事情。

至於崇拜後的聚餐，不少多年沒有見面的弟兄姊妹，久別重逢，除了關心近況之餘，更少不免的自然是「想當年」的話題。重提舊事，自然眉飛色舞，喜上眉梢。最叫人回味的，相信是當日的餸菜，的確十分美味。良朋共聚，舉杯暢飲，令我憧憬將來耶穌再回來，羔羊的婚宴，一定比今天更加熱鬧。

的而且確，四十年並不是一個短日子，但從當日我們堂慶所見，彩福堂並不是一個抱殘守缺，欠缺活力的群體。相反，在場內由兒童主日學到基督少年軍，從活潑有力的敬拜團隊到和藹可親的公公婆婆，彩福堂就是一個屬靈大家庭，讓不同年齡背景的人，都可以在這裏得著救恩，認識耶穌，經歷聖靈，榮耀天父。

看到四十年來上帝的帶領，我們所有的不多，但從無欠缺。資源亦有限，卻活得精彩，並且願意持續地付出，關心和服侍社區中的鄰舍。更難得的是我們十分同心合一，事奉雖然有不同意見，但卻沒有製造分裂，落入意氣之爭。潮流興講保育，甚至非物質文化遺產。我相信彩福堂最珍貴的，並不是任何硬件，而是這份弟兄姊妹的友情，神同在的相愛。這些珍貴的核心元素，值得我們刻意「保育」，成為我們的核心價值，重視的「文化遺產」。期待彩福邁向下一個十年，跨越五十，屆時再一同並聚，數算主恩再次一同舉起救恩的杯，稱頌主的名！

你的牧者
陳永就牧師